## MUNICIPIO DE MATAMOROS , TAMAULIPAS Relación de Cuenta Bancarias Productivas Específicas Fondos Federales

## Al 31 de Marzo del 2024

Datos de la Cue	Datos de la Cuenta Bancaria	
Institución Bancaria	Número de Cuenta	
Banco Mercantil del Norte S.A.	1228-67791-7	
Banco Mercantil del Norte S.A.	1254-38608-5	
Banco Mercantil del Norte S.A.	1241-83714-9	
Banco Mercantil del Norte S.A.	1241-83715-8	
Banco Mercantil del Norte S.A.	1241-83715-8	
Banco Mercantil del Norte S.A.	1097-38003-9	
	Institución Bancaria  Banco Mercantil del Norte S.A.  Banco Mercantil del Norte S.A.	